«Домашние животные»



«Пёс»

У меня учёный пёс -Пёс по имени Барбос. Если в чём-то я не прав, Громко лает он: ГАВ-ГАВ!»

Многие родители задаются вопросом: «Заводить ли домашнего питомца, когда дома есть маленький ребенок? Не навредит ли питомец ребенку? Не навредит ли ребенок питомцу?». Зачастую самим родителям хочется завести кошку, собаку, попугая или других домашних питомцев, но они опасаются это делать. Они испытывают страх за ребенка, вдруг

домашний питомец навредит малышу. В нашем детском саду на протяжении определенного времени мы занимались этим вопросом.

Животные сопровождали людей с давних времен. Об этом нам красноречиво рассказывают



наскальные рисунки древних людей. О влиянии животных на психику и поведение детей известно давно. Большинство детей любят зверей и мечтают, чтоб у них был четвероногий друг. И это хороший повод, чтоб



научить ребенка быть добрым, заботливым и ответственным.

Многие семьи, которые имеют питомца и ребенка знают, что опасения преувеличены, при должной осмотрительности и

уходе – ребенок и питомец будут жить в гармонии.

Взаимодействие ребенка с животными является неотъемлемой частью его социализации в обществе.

Домашние любимцы дают ребенку понимание, что такое безусловная любовь и не требуют ничего взамен. Особенно это важно для детей одиноких или детей, которые соперничают с братьями и сестрами. Дети много разговаривают со своими питомцами, воображая, что те им отвечают, и выслушивают проблемы ребенка без суждений. Таким образом ребенок почти никогда не остается один, у него всегда есть верный друг для игр. Малыш быстро обретает глубокую связь со своим домашним животным и учится состраданию, заботе и любви.

Чтобы жить среди людей, ребенку надо научиться контролировать свои

негативные эмоции, агрессивные импульсы. Иногда ребенку трудно справится co своими негативными эмоциями, и он может спроецировать их на других детей. Поскольку домашнее животное будет любить вашего ребенка, независимо от того, что он



говорит, малыш сможет найти в нем друга, которому можно рассказать о своих страхах и гневе. Общение с животным повышает самооценку малыша, что бывает крайне важно. У замкнутых, робких, нерешительных детей кошка или собака часто заменяют друга: им доверяют тайны, печали и радости.

Дети, у которых есть четвероногий друг будут счастливы ухаживать за ним. Это поможет стать им ответственными. Уже в возрасте трех лет дети могут выполнять простые задачи, налить водичку в поилку, насыпать корма. Чуть позже им по силам будет поддерживать чистоту в клетке или лотке и

выгуливать питомца. Доказано, что дети, имеющие опыт ухаживания за животным практически не склонны к жестокости и насилию.

Вероятно, вы видели маленьких детей, которые только учатся говорить, но уже пытаются болтать с животным. Пытаясь воспроизвести за своим другом звуки мяуканья или рычания, свист птицы или писк хомячка, малыш быстрее начинает говорить, причем сложные буквы даются ему уже легче. Таким образом, домашние животные оказывают не только социальную и эмоциональную поддержку, но также помогают в речевом развитии. Простое присутствие домашнего животного обеспечивает вербальный стимул, помогающий вашему ребенку практиковать разговор и общение с другим существом.